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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Υπουργός

Αρ.Φακ..-Y.O. 13.25.001.001

8 Οκτωβρίου 2020

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων,

θέμα: Σχέδιο Κανονισμών με τίτλο:

«Οι περί της Διαχείρισης της Εκτέλεσης Δηιιοσίων Συμβάσεων και των
Διαδικασιών Αποκλεισμού των Οικονομικών Φορέων από Διαδικασίεο

Συναφης Δημοσίων Συμβάσεων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020.»

Επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του
στις 07 Οκτωβρίου 2020, ενέκρινε το πιο πάνω Σχέδιο Κανονισμών (επισυνάπτεται
σχετικό Προσχέδιο Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου), και με εξουσιοδότησε
να το καταθέσω στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση.

To Σχέδιο Κανονισμών αποσκοπεί οτη συμμόρφωση συγκεκριμένης πρόνοιας των
βασικών Κανονισμών [ΚΛΠ 138(1)/2016] με τις αντίστοιχες διατάξεις των σχετικών
ευρωπαϊκών Οδηγιών και της εθνικής εναρμονιστικής νομοθεσίας, εν σχέση με το
χρονικό σημείο έναρξης της επιμέτρησης του χρόνου για επιβολή οριζόντιου
αποκλεισμού στους οικονομικούς φορείς (τρία έτη από την ημερομηνία του
σχετικού γεγονότος), από την Επιτροπή Αποκλεισμού των Οικονομικών φορέων.

Εσωκλείονται 50 αντίγραφα του Σχεδίου των Τροποποιητικών Κανονισμών,
συνοδευόμενα από σχετική Εισηγητική Έκθεση και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης
Αντικτυπου, με την παράκληση όπως μεριμνήσετε για την κατάθεση τους σοη Βουλή
των Αντιπροσώπων.

Σημειώνεται ότι, η συγκεκριμένη τροποποίηση προωθείται υπό τη μορφή του
επείγοντος, κατόπιν αιτήματος του Προέδρου της Επιτροπής Αποκλεισμού των
Οικονομικών Φορέων, ήτοι προς διασφάλιση της νομιμότητας των αποφάσεων της
Επιτροπής Αποκλεισμού. Ως εκ τούτου, παρακαλώ όπως η ψήφιση του εν λόγω
Σχεδίου Κανονισμών κηρυχθεί ως επείγουσα και τεθεί προς συζήτηση στην Αρμόδια
Κοινοβουλευτική Επιτροπή, κατά προτεραιότητα.
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Τα υπό αναφορά Νομοσχέδια και τα συνοδευτικά έγγραφα αποστέλλονται και σε
ηλεκτρονική μορφή στην ηλεκτρονική διεύθυνση archives2@parliament.cy. Για
σκοπούς επικοινωνίας, ο υπεύθυνος λειτουργός είναι ο κ. Χρίστος Κυριακίδης
Λειτουργός Γενικού Λονιστηρίου της Δημοκρατίας (τηλ. 22602268, ηλεκτρονική
διεύθυνση ckyriakides@treasury.gov.cy).

Με εκτίμηση,
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Κωνσταντίνος Πετρίδης
Υπουργός Οικονομικών

Κοιν.: - Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας
- Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου


